

方寸邮票承载历史 珍爱和平面向未来

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年全国集邮巡回展览(信阳站)暨邮票发行仪式举行

信阳消息(首席记者 杨长喜)在全国人民隆重纪念抗战胜利70周年之际,“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”全国集邮巡回展览(信阳站)暨邮票发行仪式昨日在鄂豫皖革命纪念馆隆重举行。中华全国集邮联合会会长杨利民和市委书记郭瑞民共同为“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”纪念邮票和《红色信阳》邮票揭幕。杨利民宣布“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”全国集邮巡回展览(信阳站)活动开幕。

中国共产党的创始人之一、原国家副主席董必武之女董良翠、女婿张力理,鄂豫皖革命根据地的创始人之一郑位三之女郑复康,新四军五师副政委任质斌之子任全胜,中原军区供给部部长吴先元之孙吴延平,信阳参加过抗战的老八路、原信阳地区行署副专员王秉林,中国邮政集团公司河南省分公司副总经理张宝堂,我市领导焦豫汝、李水、李群茂、孔凡国、周慧超等出席仪式。

副市长孔凡国主持仪式。市委常委、宣传部部长焦豫汝在致辞中代表市委、市人大、市政府、市政协,向莅临活动的各

位领导嘉宾和各界朋友表示衷心感谢。她说,信阳是一座革命红城,历史悠久,是鄂豫皖首府所在地,被誉为红军的摇篮,将军的故乡,在艰苦卓绝的革命战争年代,以大别山为中心的鄂豫皖苏区是全国唯一保持28年红旗不倒,22年坚持武装斗争不断的革命老区,这里诞生了八支红军队伍,三支主力红军,周恩来、刘少奇、董必武、邓小平、刘伯承、徐向前、徐海东、李先念等老一辈革命家在这里留下了革命足迹,349位叱咤风云的开国将领从这里走向全国。30万优秀信阳儿女用血肉之躯捍卫了红色政权。抗日战争时期,豫南抗日根据地的军民在党的领导下,英勇抗击日本帝国主义的侵略,大力开展根据地建设,为鄂豫边抗日根据地的巩固壮大作出了突出贡献。坚守信念,胸怀全局,团结奋进,勇当前锋的大别山精神从这里唱响了全国。

焦豫汝指出,此次全国巡展选择了信阳作为河南省唯一的举办城市,同时发行红色信阳纪念邮票,是对信阳在鄂豫皖革命老区的重要影响和传承大别山精神重要地位再一次给予了充

分肯定。这是一次全国性的大型集邮活动,产品史料详实,内容丰富,珍品精品荟萃,以独特的集邮视角和生动的艺术形式,向广大集邮爱好者和人民群众进行爱国主义教育,让更多的人牢记历史,不忘国耻,深刻理解中国人民抗日战争和世界反法西斯胜利的伟大意义,深刻理解以爱国主义为核心的伟大的民族精神,意义十分重大,必将转化为建设魅力信阳的强大动力。

焦豫汝说,方寸邮票承载历史,珍爱和平面向未来,在全国人民隆重纪念抗日战争胜利70周年之际,让我们万众一心,奋发图强,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

仪式上,张宝堂向鄂豫皖革命纪念馆赠送了抗战纪念邮票;青年志愿者代表进行了发言。仪式结束后,与会的领导和嘉宾还参观了“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”邮展。

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年全国集邮巡回展览(信阳站)展期为9月7日至9日,共3天时间,感兴趣的市民可前往鄂豫皖革命纪念馆参观。



一方水土养育一方人。信阳多粟多绿色食品有限公司依托我市绿色板栗和南湾湖优质生态水资源的天赐优势,研发出了时尚养生,风味独特新颖的板栗绿色饮品,深受消费者喜爱。图为多粟多公司内,员工正在对生产好的板栗汁打包装箱时的场景。 首席记者 韩蕾 摄

>>>相关链接

纪念抗战邮票销售异常火爆



图为9月7日上午,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年全国集邮巡回展览邮票发行仪式上,市民抢购纪念邮票。 首席记者 杨长喜 摄

信阳消息(首席记者 杨长喜)7日,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年全国集邮巡回展览邮票发行仪式在鄂豫皖革命纪念馆举行。仪式上,纪念邮票发售异常火爆。

7日一早,工作人员就已经在鄂豫皖革命纪念馆广场上设好了工作台,开始了抗战纪念邮

票发售工作。闻讯前来的市民并不比工作人员晚,在工作人员设好工作台的时候就有市民前来购买。

7日上午10时许,广场上几个发售台前都异常火爆,人满为患。299元、268元、168元、99元等不同价格的套票被不同需求的人抢购着。“来晚了,想要299元的套票的,可是都卖完了,只好

买了一套99元的。我再想办法看看能否通过其他途径买到吧!”集邮爱好者许先生告诉记者。许先生说,他还见到了10多位专程从三门峡结伴过来的集邮爱好者,相对于他,那些来自三门峡的爱好者们每个人都购买了最全的那套。

除了发售台,盖戳处更显繁忙,几个盖戳处都排20多米长的队伍。记者见到市民秦先生时,他正拿着几张纪念信封排着队,等着盖戳。“已经排了20多分钟了,队伍感觉都走不动。我并不爱好集邮,只不过这次纪念意义重大,特地提前委托邮局的朋友订购了一套,今天特地来把几个信封都盖上首日戳,这样就更有纪念意义了。”

等着设计专家签名的人也不少。虽然现场保安一直劝说排队等着设计专家签名的人暂时不要排队,专家签名的时间还不到,但人群依然聚集,害怕错过了专家签名的时间。

昨日下午,记者就纪念邮票销售情况咨询了信阳市邮政局的相关工作人员,他们表示还未出统计结果,但从销售情况看,此次邮票发售较以往其他邮票发售都要火爆得多。



近日,信阳市圣兴电力安装有限责任公司将一面锦旗和一封感谢信送到信阳供电公司培训中心,感谢其多年来的真诚优质服务。 王勤 摄



在新一学年开学之际,市弘运公司开展了“金秋助学”活动,为今年考取大学的困难职工子女发放助学金9600元,助莘莘学子圆了梦,为困难职工解了愁,促进了企业和谐稳定发展。陈颖 摄